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                       Холодные закуски 

        

150/10 Пхали из шпината            350-00 руб. 
 (Шпинат, орехи грецкие, зелень, специи) 

150/10 Сулугуни            320-00 руб. 
 
150/10 Сулугуни  копченый            350-00 руб. 
 

250/10 Соленья ассорти            380-00 руб. 
                                      (Помидоры соленые, чеснок маринованный,  
                                      перец стручковый, капуста гурийская, черемша, огурцы) 
 
  

150/100 Сациви            380-00 руб. 
                         (Куриное филе в  ореховом  соусе со специями)  
 

150/100 Баклажаны по-Имеретински             380-00 руб. 
                         (Баклажан, лук, зелень, уксус, приправы)  
 

150/15 Кучмачи с орехами            390-00 руб. 
 (Зелень, гранат, говяжье сердце и легкие, свинина,  
                                      специи, лук, грецкие орехи) 
 

150/10 Лобио зеленое            350-00 руб. 
                         (Зеленая стручковая фасоль, перетертая с грецкими 
                                      орехами, зеленью и специями) 

 
150/10 Лобио красное с грецким орехом            350-00 руб. 
                         (Красная фасоль, грецкий орех, зелень, лук, специи) 

 
170/10 Рулетики  по-грузински             380-00 руб. 
 (Обжаренные ломтики баклажана, фаршированные паштетом 
                                      из грецкого ореха, чеснока, специй и зелени) 

 
150/15 Аджабсандали            380-00 руб. 
 (Обжаренные баклажаны, перец болгарский, помидоры 
                                       тушеные  с луком, специями и зеленью) 

120/30 Помидор фаршированный            350-00 руб. 
 ( помидоры, сулугуни, укроп, чеснок)  
 

120/30 Язык отварной            390-00 руб. 
                         (Язык говяжий отварной с  хреном)  
 

150/30 Мясное ассорти            560-00 руб. 
                         (Буженина, рулет куриный, карбонат говяжий)  
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120/10 Семга слабосоленая            430-00 руб. 
                         (Сёмга с/с собственного посола) 

  
350/30 Сырное ассорти            520-00 руб. 
                         (Сулугуни, Имеретинский, копченый сулугуни)  

 
170/10 Сельдь «Лодочка»            350-00 руб. 
                         (Сельдь, картофель отварной, лук, зелень) 

 
  

150 /20            Грибочки маринованные                                      280-00 руб. 
                         (Грибы маринованные, зелень, подсолнечное масло, лук) 
 
 

250/10 Капуста по-Гурийски            380-00 руб. 
                         (Капуста маринованная)  
 
 

350 Овощной букет            420-00 руб. 
                         (Помидоры, огурцы,  перец, редис, зелень)  
 

                  

100/30             Оливки, маслины.                                                 200-00 руб. 
 
 
100                  Зелень в ассортименте                                          250-00 руб. 
 
 
 

                                                        Супы 
 
300/50/30 Суп харчо            360-00 руб. 
 (Бульон говяжий, говядина, зелень, специи, рис)  
 

300/50/30 Солянка сборная                                                  360-00 руб.                 
 
300/50/30 Борщ           350-00 руб. 
 
300/50/30 Суп куриный            330-00 руб. 
   
400/50/30 Хаш            420-00 руб. 
 
250/50/30 Хашлама            370-00 руб. 
                         (Суп из говядины с зеленью и специями) 
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Салаты 
 

150/25 Салат «Грузинский»            350-00 руб. 
 (Зелень, перец острый, грец. орехи, уксус,    
 помидоры грунтовые, огурцы, грузинские специи) 
  

150/25 Салат  «Тбилисури»            380-00 руб. 
 (Говяжье сердце, легкие, печень, грецкий орех, уксус,  
                                        салатные листья, болгарский перец, приправы) 
 

150/25              Салат теплый  «Диоскурия»                                390-00 руб. 
                                       (Филе куриное, авокадо, цуккини, кабачки, баклажаны, помидоры,  
                                     перец болгарский, соевый соус, масло, лук фри) 
 

150/25 Салат «Мимино»             390-00 руб. 
                                      (Баклажаны, болгарский перец, тушеная телятина, 
                                      майонез) 
 

200/25        Салат  руккола с креветками                              460-00 руб. 
                                      (салат руккола, креветки, сыр пармезан, кедровый орех,  
                                      авокадо, соевый соус, оливковое масло)  
 

200/25 Салат «Цезарь с семгой»             390-00 руб. 
 (Семга, гренки, соус, сыр пармезан, лимон, 
 Салат Романо/Айсберг) 
 

200/25 Салат «Цезарь с курицей»            350-00 руб. 
 (Филе куриное, гренки, соус, сыр пармезан, 
 помидоры черри, Салат Романо/Айсберг) 
 

200/25 Салат «Цезарь с креветками»             420-00 руб. 
 (Креветки, гренки, соус, сыр пармезан, лимон, 
                                      Салат Романо/Айсберг) 
    

150/25 Салат «По – домашнему»             340-00 руб. 
 (Свежие огурцы,  помидоры, крымский лук, зелень, 
                                       заправленный оливковым маслом) 
 

150/25        Салат «Гурман»                                                     390-00 руб. 
                                       (Язык говяжий, ветчина, шампиньоны, укроп, майонез)     

 
150/50 Салат «Греческий»            340-00 руб. 
 (Сыр Фета, помидоры, огурцы маслины, перец болгарский, 
                                      оливки, лук, масло оливковое) 
 

150/25 Салат «Тещин язык»            370-00 руб. 
 (Язык, болгарский перец, грецкий орех, майонез )  
 
 

150/25        Салат «Грибной»                                                   350-00 руб. 
                                      (Шампиньоны жареные, филе куриное, маслины, 
                                      перец черный, майонез)  
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Гарниры 

 
150 Картофель «Фри»            220-00 руб. 
 
200                   Картофель жареный с луком                              240-00 руб. 
 
150                   Рис отварной                                                         180-00 руб. 
 
250   Картофель по-деревенски                                    280-00 руб. 
 (Картофель жареный со специями) 
 

250   Картофель по – домашнему                                 280-00 руб. 
 (Картофель жареный с грибами и луком) 
 
 

                                                                    Соусы 
 
50 Ткемали             80-00 руб. 
 
50                     Баже (ореховый соус)                                           120-00 руб. 
 
50 Аджика с помидорами            120-00 руб. 
 
30                 Аджика грузинская                                               80-00 руб. 
 
50 Мацони            120-00 руб. 
  
50 Тар – тар              80-00 руб. 
 
50 Сацебели              80-00 руб. 
  
50 Наршараб             80-00 руб. 
 
30                Соевый                                                                    80-00 руб. 
 
50                Сметана                                                                  80-00 руб. 
 
50                Майонез                                                                  80-00 руб. 
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Горячие закуски 

 
1/80 Хинкали              60-00 руб. 
 (Говядина, свинина, зелень) 

 
1/80 Хинкали жареные             70-00 руб. 
 (Говядина, свинина, зелень) 

 
1/80 Хинкали с бараниной             75-00 руб. 
 (Баранина, зелень) 

 
1/80                  Вареники с сыром (квари)                                    60-00 руб. 
 
200 Лобио в горшочке            380-00 руб. 
 (Фасоль красная, зелень, чеснок, специи, сельдерей,  
                                        лук порей)    
 

1/100 Сулугуни жареный                                  380-00 руб. 
 (Сыр сулугуни  жареный в кляре) 
 

 
1/100 Сулугуни жареный  с помидором                      390-00 руб. 
 (Сыр сулугуни, помидор подается на кеци) 
 

 
1/150 Грибы, запеченные с сыром            390-00 руб. 
 (Шляпки шампиньонов, запеченные с сыром на кеци) 
 

 
250   Пикантные куриные крылышки                        390-00 руб. 
 (Жареные крылышки, специи, острый соус) 
 

 
160/20 Долма           390-00 руб. 
                                     (Виноградные листья, фарш говядина - свинина, специи, рис, 
                                     Соус сметана с чесноком и зеленью) 
 

250   Куриная печень на кеци                                     390-00 руб. 
 (жареная куриная печень, лук, специи) 
 

150   Закуска к пиву                                                      350-00 руб. 
 (Ржаные гренки, сыр копченый сулугуни, соус) 
 

150   Жульен грибной                                                   280-00 руб. 
 



 

 

Горячие блюда 

 
 

250                   Харчо с грецкими орехами                                 450-00 руб. 
                                       (Говядина, лук, специи, гр. орех) 
 

250 Баранина по – тбилисски             450-00 руб. 
 (Баранина, грибы, лук, болгарский перец, 
                                      помидоры, специи, сыр) 
 

250                  Чашушули из говядины            450-00 руб. 
                                       (Говядина, лук, специи, томатная паста)     
 

250                   Чахохбили                                                             430-00 руб. 
                                       (Куриное филе с овощами тушеное в томатном соусе) 
 

350 Чанахи            450-00 руб. 
  (Говядина тушеная с баклажанами, болгарским перцем, 
                                       картофелем, помидорами) 
 

200 Чакапули            450-00 руб. 
    (Баранина,  тушенная с добавлением белого вина, зелени,  
 лука порей, сливы ткемали, тархуна) 
                                       

1 шт. Цыпленок  табака            460-00 руб. 
  (Цыпленок,  зажаренный на гриле со специями) 
   

 

1 шт.                Цыпленок «Чкмерули»            490-00 руб. 
  (Кусочки  цыпленка,  зажаренные на гриле под сливочно- 
                                 чесночным соусом с зеленью и специями)  
       

200 Кучмачи            420-00 руб. 
                                      (Зелень, гранат, сердце и  легкие говяжье, свинина, специи, лук) 
 

200 Свинина с грибами            450-00 руб. 
  (Свинина, грибы, соус барбекю) 
 
 

250                   Жаркое из свинины                                              450-00 руб. 
                                       (Свинина, обжаренная с  луком) 
                                       
 

250                   Телятина по-боярски                                            450-00 руб. 
  (Телятина, шампиньоны, лук, болгарский перец, зелень, 
                                       специи, яйцо, тесто, сливки) 
   
 

250 Оджахури            420-00 руб. 
 (Свинина жареная с картофелем и специями) 
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Выпечка 

 
650    Пицца  «Мимино»                                                 550-00 руб.                    
 (Сыр, ветчина, грибы, пепперони, помидоры) 
 

700 /350           Хачапури из полу слоеного теста                      490/420 руб. 
                                      (Начинка  слоеное тесто, сыр сулугуни) 
 

650 /350           Хачапури со шпинатом                                       490/420 руб. 
                                      (Начинка  сыр сулугуни, шпинат) 
 

650/350            Хачапури с тархуном                                           490/420 руб. 
                                      (Начинка  сыр сулугуни, тархун 
 

650 /350           Хачапури с ветчиной                                           490/420 руб. 
                                      (Начинка  сыр сулугуни, ветчина) 
 

350 Хачапури на вертеле                                            430-00 руб.                                          
 (Завернутый в тесто сыр сулугуни, 
                                       запекается на мангале до румяной корочки)  
 

350 Хачапури по-гурийски                                         430-00 руб.                                          
 (Начинка сыр сулугуни, яйцо вареное)   
  

650 /350   Хачапури «Мегрельский»                                    450/380 руб.                    
 (Сыр сулугуни двойной) 
 

600 /350   Хачапури «Имеретинский»                                 440/370 руб.  
    (Сыр сулугуни, имеретинский) 
 

350 Хачапури «Аджарский»              370-00 руб.                         
                                     (Начинка с сыром сулугуни, яичный желток, сливочное масло) 
 

600/350 Лобиани        
 ( Начинка  фасоль красная, лук, специи) 

                       - дрожжевое тесто                                                  390/330 руб.    
                       - полу слоеное тесто                                               410/350 руб. 
                                                                                                
600/350 Кубдари        
                                      (Начинка фарш говядина - свинина, лук, зелень, специи) 

                                     - дрожжевое тесто                                                  480/410 руб. 
                        - полу слоеное тесто                                              510/440 руб.                                                                                                
80 Мчади             120-00 руб. 
 (Кукурузная лепешка) 

80 Чвиштари             140-00 руб. 
 (Кукурузная лепешка с сыром) 

 
130 Лаваш               50-00 руб. 
80 Хлеб черный               25-00 руб. 



 

 

Блюда на мангале 
 

150/50  Шашлык из свинины             450-00 руб.  
                     (Свиная шейка, специи) 

 
180/50               Шашлык из куриной грудки                              350-00 руб. 
                          (Куриная грудка, специи) 
 

180/50               Шашлык из куриных бедер                                380-00 руб. 
                         (куриные бедра, специи) 
 

200/50  Ребрышки свиные             460-00 руб. 
   (Свиные ребрышки, специи) 
 

150/50  Шашлык из телятины           530-00 руб. 
    (Телятина, специи) 
 

180/50  Шашлык из индейки             380-00 руб. 
    (Индейка, специи) 
 

150/50  Шашлык из баранины             480-00 руб. 
    (Баранина, специи) 
 

170/50  Шашлык из бараньей корейки             590-00 руб. 
    (Баранья корейка, специи) 
 

200/50  Люля - Кебаб из баранины              430-00 руб. 
    (Баранина, курдюк, лук, специи) 
 

200/50  Люля - Кебаб из телятины             430-00 руб. 
                                         (Телятина, свинина, лук, специи, жир говяжий) 
 

200/50               Люля - Кебаб из курицы                                      390-00 руб. 
                          (Курица, специи) 
 

150/50 Овощи на углях             350-00 руб. 
                         (Баклажаны, болгарский перец, цуккини, помидоры, 
                                       Шампиньон, лук, специи) 
 

150/50              Шампиньоны на углях                                         350-00 руб. 
 
150/50 Шашлык из семги             690-00 руб.  
 
1200  Ассорти из шашлыков «Мимино»            3100-00 руб. 
 (Шашлык из свинины, телятины, баранины, курицы, 
                                      люля-кебаб из баранины, ребрышки свиные) 
 

 



 

 

Рыбные блюда 
  

1 шт.                Дорадо                                                                    690-00 руб. 
 
1 шт.               Радужная форель                                                  550-00 руб. 
 
200                 Семга «Божеле»             570-00 руб. 
                                     (Стейк из семги, икра красная, сливки)  
 

150                 Стейк из семги с соусом барбекю             690-00 руб. 
                         

                            Десерты 
 

130                   Варенье в ассортименте                                       180-00 руб.  
                        
120                   Мороженое в ассортименте                                  260-00 руб. 
 
120                   Десерт в ассортименте                                          290-00 руб. 
 
600                   Фруктовая тарелка                                                700-00 руб. 
                                      (апельсин, грейпфрут, яблоко) 

                                       

Кофе/чай 
                                                                   

   60 мл            Кофе по – восточному                                            170-00 руб. 
 
  60 мл             Эспрессо                                                                  110-00 руб. 
 
 120 мл            Эспрессо двойной                                                  200-00 руб. 
 
 120 мл  Американо                                                             170-00 руб. 
 
 150 мл            Капучино                                                                180-00 руб. 
  
500 мл             Чай  в ассортименте                                               240-00 руб. 
 
1100 мл           Чай в ассортименте                                               300-00 руб. 
 
  50 гр. Лимончик              70-00 руб. 
  50 мл Сливки              70-00 руб. 
   50 мл Молоко              50-00 руб. 



 

 

Напитки 

 

500 мл              Боржоми                                                                280-00 руб. 
 
500 мл  Набеглави                                                             250-00 руб. 
 
500 мл              Саирме                                                                   190-00 руб. 
 
330 мл              Гаштайнер (Австрия)                                           230-00 руб.  
                          (минеральная вода б/г)                              

 
250 мл   Кока Кола                                                              160-00 руб. 
 

500 мл Лимонад  “Натахтари“ (Грузия)                         190-00 руб. 
                        (Дюшес, Тархун, Саперави, Крем-сливки, Лимон, Барбарис)  
 

200 мл  Компот из сухофруктов                                        100-00 руб. 
  
 

200 мл  Морс  клюквенный                                                100-00 руб. 
  

200 мл Сок «Рич»                                                                100-00 руб. 
                     (в ассортименте) 

200 мл            Фрэш в ассортименте:                                             250-00 руб.                       
 (Апельсиновый, грейпфрутовый, яблочный, морковный)   
                                                     

                                  Пиво 

 

500 мл Мимино фирменное                                             250-00 руб. 
 (бочковое, живое светлое)  

500 мл Швитурис Экстра                                                 310-00 руб. 
                         (бочковое светлое/нефильтрованное) 

330 мл            Хайнекен                                                                 250-00 руб. 
                         (бутылочное)                                
 

                         
Упаковка 

 
1 шт.                  Ланч бокс                                                               30-00 руб. 
1 шт.                 Упаковка для хачапури                                        30-00 руб. 
1 шт.                 Бой посуды                                                            250-00 руб. 
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ВИННАЯ КАРТА 

 

ВИНА ПО БОКАЛАМ 

 Домашнее - красное п/cл, сухое (бокал)                 150 мл      280 руб.  
Красивый красный цвет с фиолетовыми отблесками. Имеет фруктовый запах, переходящий в 

запах пряностей. Вкус округлый, фруктовый, с мягкими танинами. Вкус отлично 

структурированный. Это вино является прекрасным сопровождением к жареному мясу, 

экзотическим блюдам и сырам. 

Домашнее – белое п/сл, сухое (бокал)                     150 мл      280 руб. 
Цвет бледно-желтый, с зелеными отблесками, запах очень интенсивный и богатый. Вкус 

вначале округлый переходящий в равновесие между кислотностью и мягкостью: вино с большой 

ароматической свежестью. Вино является хорошим сопровождением к аперитивам, блюдам из 

рыбы и десертам. 

ГРУЗИЯ 

М И М И Н О 

 Телавури  -   белое сухое                                 0.75 л     1450 руб. 

 Телавури  -    красное сухое                            0.75 л     1550 руб. 

 Киндзмараули -   красное полусладкое        0.75 л     1950 руб. 

ГИОРГОБА 

БЕЛЫЕ 

Алазанская долина   полусладкое                       0.75 л      1650  руб.  

Это вино, приготовленное из винограда сорта Ркацители региона Кахети, имеет ярко-

золотистый цвет с доминирующими ароматами сухофруктов и лимонного пирога. Хорошее 

сопровождение для фруктовых салатов, пирогов и мороженого. 

Цинандали                  сухое                                     0.75 л        1800 руб. 
Вино контролируемого наименования, изготовлено из специально отобранного в ручную 

винограда сортов Ркацители и Мцване, выращенного в микро-зоне Цинандали региона Кахети. 

Оно обладает красивым бледно-соломенным цветом, с ароматами айвы и полевых цветов. Во 

вкусе преобладают нотки ванили. Рекомендуется подавать к легким салатам, овощам-гриль, 

мясу птицы и рыбным блюдам. Производится с 1886 года. Выдерживается 3 года в дубовых 

бочках. 



 

 

КРАСНЫЕ 

Киндзмараули          полусладкое                        0.75 л        2550 руб. 
Природно-полусладкое вино контролируемого наименования, изготовлено из специально 

отобранного в ручную  винограда, сорта Саперави выращенного в микро-зоне Киндзмараули 

региона Кахети. Вино цвета красных ягод с доминирующими ароматами сладкой красной сливы 

и виноградного сока. Во вкусе ощущается сбалансированная сладость и бархатистость. Это 

вино прекрасно само по себе, но при этом прекрасно сочетается с шоколадом, спелой клубникой, 

пирожными и красными фруктами. 

 Хванчкара                полусладкое                       0.75 л        3550 руб.  
Король грузинских природно-полусладких вин, так часто именовали Хванчкару в XIX веке. Вино 

контролируемого наименования, изготовлено из специально отобранного в ручную сортов 

винограда Александроули и Муджуретули выращенных в уникальной микро-зоне Киндзмараули 

горного региона Рача в Западной Грузии. Неповторимое и уравновешенное во вкусе с яркими 

тонами малины, сложное, но при этом элегантное вино ярко-рубинового цвета обладает 

мощным ароматом красных ягод и вишни. Оно прекрасно само по себе, но при этом 

замечательно сочетается с вишневым пирогом, сладостями в меду, фруктами и пахлавой. 

 Ахашени                   полусладкое                       0.75 л        2450 руб.  
Готовится из винограда сорта Саперави, который произрастает в  Гурджаанском районе 

 Грузии, в частности, у селения Ахашени, название которого и дало имя напитку.  Цвет — 

тёмно-гранатовый, букет сортовой, с тонами экзотических фруктов. Вкус нежный и 

гармоничный, полный, с приятной терпкостью. Выпускается с1958 года.Рекомендуется к 

десерту фруктам прекрасно сочетается в силу полноты и мягкости с острыми соусами смягчая 

их воздействие. 

Алазанская долина   полусладкое                      0.75 л        1500 руб.  
Вино светло-вишневого цвета, с нежным ароматом, изготовлено из сортов винограда Саперави 

и Ркацители региона Кахети. Во вкусе ощущается изысканная и уравновешенная сладость с 

доминирующими нотками лесных ягод. Прекрасное дополнение к вишневому пирогу, фруктам, 

желе и десертам. 

Пиросмани                 полусухое                         0.75 л        1850 руб.  
Готовится из сортов винограда Саперави, возделываемого в Алазанской долине на известном 

микроучастке  Ахоеби, села Карданахи в Гурджаанском райне Грузии. Исключительно 

благоприятные почвенно-климатические условия и кахетинская технология изготовления 

создают вину неповторимый вкус и аромат. Вино имеет густой темно-гранатовый цвет.Вино 

названо в честь известного грузинского художника-примитивиста — Нико Пиросмани. 

Прекрасно сочетается с сочным жареным мясом и острыми соусами. 

Кафе «МИМИНО» 

http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4
http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B0%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8
http://ru.wikipedia.org/wiki/1958_%D0%B3%D0%BE%D0%B4
http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B0%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8
http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%83%D1%80%D0%B4%D0%B6%D0%B0%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BC%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82
http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%BE_%D0%9F%D0%B8%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%B8


 

 

Cаперави             красное сухое                           0.75 л        1650 руб.    
Вино темно-красного цвета из сорта винограда Саперави выращенного в микро-зонах Мукузани, 

Ахашени, Хашми, Киндзмараули, Кварели и Кондоли региона Кахети. Это вино может 

похвастаться восхитительным ароматом вишни с нотками свежего винограда, а также 

традиционным вкусом Саперави с ванильным подтекстом и длительным послевкусием. 

Прекрасно сочетается с шашлыком, стейком, свиными ребрышками, блюдами, 

приготовленными на открытом огне. 

Мукузани        красное сухое                                0.75 л        2250 руб.  
Вино контролируемого наименования, изготовлено из специально отобранного в ручную 

винограда сорта Саперави, выращенного в микро-зоне Мукузани региона Кахети. Вино темно-

вишневого цвета, с восхитительным ароматом вишни, миндаля и ванили. Бархатный вкус 

дополняет элегантное послевкусие. Рекомендуется подавать к буженине, колбасным изделиям, 

мясным блюдам. 

Бадагони 

Cаперави             красное сухое                            0.75 л        1870 руб.    
Вино темно-красного цвета из сорта винограда Саперави выращенного в микро-зонах Мукузани, 

Ахашени, Хашми, Киндзмараули, Кварели и Кондоли региона Кахети. Это вино может 

похвастаться восхитительным ароматом вишни с нотками свежего винограда, а также 

традиционным вкусом Саперави с ванильным подтекстом и длительным послевкусием. 

Прекрасно сочетается с шашлыком, стейком, свиными ребрышками, блюдами, 

приготовленными на открытом огне. 

Алазанская долина  белое п/сл                        0.75 л        1870  руб.  
Это вино, приготовленное из винограда сорта Ркацители региона Кахети, имеет ярко-

золотистый цвет с доминирующими ароматами сухофруктов и лимонного пирога. Хорошее 

сопровождение для фруктовых салатов, пирогов и мороженого. 

Цинандали                  сухое                                     0.75 л        1990 руб. 
Вино контролируемого наименования, изготовлено из специально отобранного в ручную 

винограда сортов Ркацители и Мцване, выращенного в микро-зоне Цинандали региона Кахети. 

Оно обладает красивым бледно-соломенным цветом, с ароматами айвы и полевых цветов. Во 

вкусе преобладают нотки ванили. Рекомендуется подавать к легким салатам, овощам-гриль, 

мясу птицы и рыбным блюдам. Производится с 1886 года. Выдерживается 3 года в дубовых 

бочках. 

Пиросмани                 полусухое                          0.75 л        2450 руб.  
Готовится из сортов винограда саперави, возделываемого в Алазанской долине на известном 

микроучастке Ахоеби села Карданахи в Гурджаанском райне Грузии. Исключительно 

благоприятные почвенно-климатические условия и кахетинская технология изготовления 

http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B0%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8
http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%83%D1%80%D0%B4%D0%B6%D0%B0%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BC%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82


 

 

создают вину неповторимый вкус и аромат. Вино имеет густой темно-гранатовый цвет.Вино 

названо в честь известного грузинского художника-примитивиста — Нико Пиросмани. 

Прекрасно сочетается с сочным жареным мясом и острыми соусами. 

Киндзмараули          полусладкое                       0.75 л        2850 руб. 
Природно-полусладкое вино контролируемого наименования, изготовлено из специально 

отобранного в ручную винограда сорта Саперави выращенного в микро-зоне Киндзмараули 

региона Кахети. Вино цвета красных ягод с доминирующими ароматами сладкой красной сливы 

и виноградного сока. Во вкусе ощущается сбалансированная сладость и бархатистость. Это 

вино прекрасно само по себе, но при этом прекрасно сочетается с шоколадом, спелой клубникой, 

пирожными и красными фруктами. 

 Хванчкара                полусладкое                       0.75 л        4450 руб.  
Король грузинских природно-полусладких вин, так часто именовали Хванчкару в XIX веке. Вино 

контролируемого наименования, изготовлено из специально отобранного в ручную сортов 

винограда Александроули и Муджуретули выращенных в уникальной микро-зоне Киндзмараули 

горного региона Рача в Западной Грузии. Неповторимое и уравновешенное во вкусе с яркими 

тонами малины, сложное но при этом элегантное вино ярко-рубинового цвета обладает 

мощным ароматом красных ягод и вишни. Оно прекрасно само по себе, но при этом 

замечательно сочетается с вишневым пирогом, сладостями в меду, фруктами и пахлавой. 

 Ахашени                   полусладкое                        0.75 л        2750 руб.  
Готовится из винограда сорта Саперави, который произрастает в  Гурджаанском районе 

 Грузии, в частности, у селения Ахашени, название которого и дало имя напитку.  Цвет — 

тёмно-гранатовый, букет сортовой, с тонами экзотических фруктов. Вкус нежный и 

гармоничный, полный, с приятной терпкостью. Выпускается с1958 года. Рекомендуется к 

десерту фруктам прекрасно сочетается в силу полноты и мягкости с острыми соусами смягчая 

их воздействие. 

Алазанская долина  красное п/сл                      0.75 л        1650 руб.  
Вино светло-вишневого цвета, с нежным ароматом, изготовлено из сортов винограда Саперави 

и Ркацители региона Кахети. Во вкусе ощущается изысканная и уравновешенная сладость с 

доминирующими нотками лесных ягод. Прекрасное дополнение к вишневому пирогу, фруктам, 

желе и десертам. 

Мукузани        красное сухое                                0.75 л        2850 руб.  
Вино контролируемого наименования, изготовлено из специально отобранного в ручную 

винограда сорта Саперави выращенного в микро-зоне Мукузани региона Кахети. Вино темно-

вишневого цвета, с восхитительным ароматом вишни, миндаля и ванили. Бархатный вкус 

дополняет элегантное послевкусие. Рекомендуется подавать к буженине, колбасным изделиям, 

мясным блюдам. 

http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%BE_%D0%9F%D0%B8%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%B8
http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4
http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B0%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8
http://ru.wikipedia.org/wiki/1958_%D0%B3%D0%BE%D0%B4


 

 

Карта Бара 

ИГРИСТЫЕ ВИНА 

ГРУЗИЯ 

ТАЛИСМАН 

 

Блан де блан  брют                                      0.75 л             1700 руб. 

Блан де блан Деми-сак  п/с                         0.75 л             1700 руб. 

Блан де блан Деми-ду    п/сл                       0.75 л             1700 руб. 

                    

ИГРИСТЫЕ ВИНА 

 

Шампанское российское                              0.75 л                850 руб. 
Полусладкое, брют 

Шампанское «Асти Мондоро»                    0.75 л              3500 руб. 
Сладкое 

ВЕРМУТ 

Мартини Бьянко                                            50 мл               200 руб. 

                                                                  

БИТТЕР 

 Кампари  Биттер                                           50 мл                280 руб.  

                                                             



 

 

 

КОНЬЯК 

Дживан*****                                                   50 мл               300 руб. 

Арарат *****                                                   50 мл                330 руб. 

Тетрони     5 лет                                                     50 мл               360 руб. 

Хеннесси ВС                                                    50 мл               730 руб. 

Хеннесси ВСОП                                              50 мл             1050 руб.          

ВИСКИ 

                                                                                                                                                                     

Джонни Уокер красная этикетка                50 мл               430 руб.  

Джонни Уокер черная этикетка                  50 мл               650 руб. 

 Чивас Ригал (12 лет)                                          50 мл              690 руб.                                                                                            

   

Джемесон                                                          50 мл               410 руб.                                                  

 Джек Дениелс                                                  50 мл               460 руб.  

ТЕКИЛА 

Ольмека Серебряная                                      50 мл              390 руб.                                                

Ольмека Золотая                                             50 мл              450 руб.  

Джин 

Гордонс                                                              50 мл              410 руб. 

Бифитер                                                             50 мл              350 руб. 

Кафе «МИМИНО» 



 

 

 РОМ   

Бакарди Супериор    светлый                            50 мл             290 руб.  

Бакарди Супериор   темный                              50 мл             320 руб. 

                                          

ВОДКА 

Пять Озер       создана в Сибири                       50 мл              105 руб. 

Хаски               очищена холодом                      50 мл              120 руб.  

Белая Березка  содержит березовый сок         50 мл               150 руб. 

Белая Березка Золотая                                   50 мл              170 руб. 

Царская Оригинальная                                 50мл              190 руб. 

Царская Золотая                                             50 мл               210 руб. 

Чача  (виноградная водка)                                  50 мл               260 руб.  

Чача золотая (виноградная водка)                    50 мл               290 руб. 

Белуга                                                                50 мл              370 руб. 

                                                           

ЛИКЕРЫ 

Калуа                                                                                               50 мл              420 руб.             

Амаретто Дисаронно                                                          50 мл              420 руб. 

Егермейстер                                                                                 50 мл              350 руб. 

Бейлис                                                                                                50 мл              350 руб.                                                                 

Кафе «МИМИНО» 

Кафе «МИМИНО» 

Кафе «МИМИНО» 

Кафе «МИМИНО» 



 

 

                                  

КОКТЕЙЛИ 

 

Мохито                                                                         300 мл       420-00 руб.     
(бакарди,  мята, спрайт, лайм) 

 

Секс на пляже                                                             230 мл       390 -00 руб. 
(Водка, персиковый ликер, ананасовый сок, гренадин) 

 

Пина Колада                                                                 300 мл       420-00 руб. 
(Бакарди, кокосовый сироп, ананасовый сок, лимон, сливки)  

 

Лонг-Айленд Айс Ти                                                    300 мл       480-00 руб.   
(бакарди, джин, текила, водка, куантро, кола) 

 

Б-52                                                                                  50 мл       380-00 руб. 
(Калуа, Бейлис, Куантро) 
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